

25 октября прошла первая в этом учебном году онлайн-встреча студентов и сотрудников Пермского колледжа транспорта и сервиса с коллегами из Цзянсийского професисонально-технического колледжа транспорта. Встреча состоялась спустя год после визита делегации китайского колледжа в Россию (24-29.10.2023г.) и через несколько месяцев после визита делегации Пермского края в провинцию Цзянси, организованной с целью знакомства с учреждениями среднего профессионального образования.

Тема онлайн-лекции была выбрана соответствующая двум предыдущим событиям. Знакомство с другой страной, укладом жизни, её традициями и историей всегда обоюдно интересно и очень полезно. Именно визит, который состоялся весной 2024г., и приятные воспоминания, которые оставил Китай у российских коллег, вдохновили сотрудников Цзянскийского колледжа на то, чтобы рассказать на этот раз уже студентам пермского колледжа о своей провинции и его столице – городе Наньчан.

Нужно отметить, что опыт, накопленный Пермским колледж транспорта и сервиса в международном сотрудничестве, стал интересен и другим профессиональным образовательным организациям города Перми. К виртуальной экскурсии также подключились Пермский финансово-экономический колледж и Пермский техникум промышленных и информационных технологий им. Изгагина.

Вторая часть встречи, уже по традиции, прошла в формате вопрос-ответ. Китайских студентов интересовали марки российских автомобилей, изучают ли студенты из России китайский язык и какое впечатление на них произвёл рассказ о провинции Цзянси. Ребята из пермских колледжей интересовались организацией образовательного процесса и внеурочной деятельностью китайских студентов, какими видами спорта занимаются их ровестники из Китая и какая марка автомобиля самая популярная сейчас в их стране.

Ждём новых встреч с добрыми друзьями и реализации намеченных планов.